

记者探班《这！就是街舞》复赛

晋级人数最少战队有“团灭”风险

搞笑和煽情都很会
学员赞小猪“全面的男人”



队长 罗志祥

本报讯(记者梅冬妮上海报道)今年会成为传说中的“街舞元年”吗?已在优酷平台每周六播出了三期的《这!就是街舞》,将在本周六迎来“劲敌”《热血街舞团》。不过,对于综艺领域一直难以避免的主题“撞车”,取得先机往往成为了争取流量的关键。目前,《这!就是街舞》已在上海开启了第二轮复赛录制,记者在录制现场探班了解到,每组进入复赛的战队人数不尽相同,经过本轮的舞者1对1对决,导师战队在未来甚至有可能出现被“团灭”的局面。

小猪罗志祥率领的修楼梯战队有6位学员进入本轮21进11(或12)复赛,罗志祥在赛前采访中表示很纠结。“我们这一组被大家叫‘死亡之组’,所有的大将都在这支队里,我们没有在怕(其他的队伍)。但队内PK我比较担心,每一次比赛完必须要在队里淘汰一个人,这是我最煎熬的。当他们眼睛看着我,必须要从我口中说出他们的名字是一件很痛苦的事。”

虽然平日里总是嘻嘻哈哈的小猪,在面对有学员离开时也会黯然和不舍,“我经常在(微信)群里说一些心里话,虽然我搞笑,但内

心也是情感浓厚的人。”学员们现场还不忘直接爆料小猪在微信里的煽情告白,“亲爱的们,谢谢你们为这个舞台付出了什么,我都没帮到你们什么,你们都做到了最好的演出。明天又要面临很残酷的选择,无论我选择谁都不要觉得是自己的问题。”并大赞小猪导师,“队长太细心了,小到一个手位一个眼神,必须我们要做到闭着眼睛都把动作做到极致,这样才能征服我们自己 and 观众。但在很紧张的时候突然搞笑,他知道我们需要放松,紧张和放松把握得很好,是个很全面的男人。”

黄子韬为学员拉票
喊话媒体:我会慢慢报答

来自自带热搜体质的黄子韬,在《这!就是街舞》中的画风依旧独树一帜。作为一档街舞选秀的导师,黄子韬三句话不离“我不喜欢跳舞”“我不是擅长跳舞”,但这些都抵不住他率领的“西泡泡”战队,以最多人数7人挺进第二轮复赛。

虽然是4位导师里“最业余”的一位,但学员们对黄子韬都很有爱,学员们爆料称,“刚刚建(微信)群的时候往群里发了一个巨大的红包,有人错过了,子韬专门加她的微信,给错过红包的学员单独发了一个。”除了实在的

“甜头”,更被学员们称道的是黄子韬的诚恳,“会帮我们做音乐,亲自做,也会帮我们灌鸡汤。每次听到韬韬的鸡汤,都特别开心,特别有信心。”面对学员的告白,黄子韬突然深情起来,“为什么要接这个节目?我并没有特别专业,在综艺这方面我就是想把更多正能量开心的东西传递给别人。跟队员一路走过来情感越来越深,而且他们的努力付出值得我用真心。”采访结束前,黄子韬还不忘替学员向媒体评审们拉票,并放话称,“我会一个一个慢慢报答你们的。”

第六届中华优秀戏曲文化艺术节好戏连台

本周,最受欢迎的昆曲来了

经典《十五贯》全本《长生殿》接连上演

本报讯(记者黄丽娟 通讯员滑凌云)第六届中华优秀戏曲文化艺术节于上周正式开幕。昨天,武汉剧院发布消息,本周,最受武汉戏迷欢迎的昆曲,将接连上演。经典老戏《十五贯》和连演四天的全本《长生殿》,你是只选其中一两场“尝尝鲜”,还是会每场必看?

3月14日,上海昆剧团、浙江省昆剧院和苏州昆剧院联合排演的经典《十五贯》上演。《十五贯》是昆曲历史上的经典之作,1956年进京演出时引起极大轰动,使得一度濒临湮没的昆曲重新焕发生机,被周恩来总理评点为“一出戏救活了一个剧种”,此次由三团联手再现,意义非凡。

上海昆剧团演出的全本《长生殿》是目前国内院团演出的最为接近洪升剧作原貌的版本,按照“整旧如旧”的创作原则,将全本分为《钗盒情定》《霓裳羽衣》《马嵬惊变》《月宫重圆》四部。3月16日、17日、18日和19日,将在武汉剧院连演四天,总时长超过10小时。

➔ 马后炮

临场变阵见奇效 卓尔“三后腰”难倒申鑫

武汉卓尔首轮在客场1:0绝杀上海申鑫,这个结果是赛前大多数人都没有预料到的。两队此前多次交手,卓尔胜少负多。

这场比赛,武汉卓尔队上半时的表现很难说上佳,进攻的主动权一直被申鑫队所掌握。好在申鑫队也因为首轮比赛较为谨慎,并没有一上来就发起总攻,而这给了武汉卓尔队喘息与调整的机会。

中场休息阶段,武汉卓尔队作出了一个最重要的战术调整——改打“三后腰”。首先,把锋线上减少一个人,拉斐尔改打左边前卫;之后将左边前卫周通换到右边前卫;最后再把右边前卫姚翰林调整到后腰位置,与李行、聂傲双组成了“三后腰”。这一战术调整的意图,就是在中卫身前的区域增加防守力量,进一步压迫对方前锋的活动空间。

卓尔的这一调整取得了明显的效果。久攻不下的上海申鑫心浮气躁,让小将明天觅得机会送出了一脚传中,莫雷罗、拉斐尔“双鬼拍门”,最终由拉斐尔头球建功。

说起来,“三后腰”的阵型,最有名的就是当年AC米兰主帅安切洛蒂创造的“圣诞树”,由皮尔洛、安布罗西尼和加图索组成“三后腰”,最终为米兰队成就了欧冠冠军。此外,在2002年日韩世界杯上,老帅斯科拉里也成功使用了这一战术,由埃莫森、吉尔伯托和泽罗伯托组成的“三后腰”令列强无功,最终问鼎世界杯。

当然,“三后腰”的战术一定要有合理配备,最重要的是中前场球员“爆发力”强而且射门得分效率高。比如当时的米兰队有卡卡、舍甫琴科和因扎吉,巴西队有卡卡、小罗和大罗。而回到武汉卓尔自身,“三后腰”战术若想真正成功,同样少不了莫雷罗与拉斐尔的超强得分能力。

记者马万勇 本报上海专电

电影《狂暴巨兽》定档4月13日

巨石强森和猩猩组队打怪

本报讯(记者黄亚婷)由《末日崩塌》导演布拉德·佩顿执导,巨石强森主演的好莱坞怪兽灾难片《狂暴巨兽》昨天宣布国内定档4月13日,与北美同步上映!

伴随这一消息,片方还发布了中国定档预告及海报。在预告正式开始前,主演巨石强森用中文向中国观众问好。此次曝光的预告中,猩猩、狼、鳄鱼全部基因突变成成为巨兽,大举肆虐城市掀起狂暴浩劫,末日浩劫缘起进一步揭开神秘面纱。“科学实验品从天而降”“有人试图把动物改造成怪兽”等台词,让人不禁怀疑这场浩劫究竟是无心之失还是蓄谋已久?而巨石强森饰演的动物学家戴维斯·欧科依与他收养的银背猩猩乔治,成为这场浩劫的核心线索。原本温驯善良的乔治,因为一块从天而降的神秘物体,体型暴涨性情大变。被困铁笼时,更是狂怒之下破笼而出,摔人毁机势不可挡。这场突如其来的变故让强森措手不及,娜奥米·哈里斯所饰演的科学家临危现身,揭示基因突变带来的巨大威胁。而随着片中杰弗里·迪恩·摩根一句“你的那只巨型猩猩已经不是新闻了”的骇人话语,变异的飞天巨狼也震撼“上线”,其青面獠牙穿楼俯



冲、丛林飞扑口吞飞机的超强战斗力,让硬汉强森也不得不目瞪口呆,而利齿獠牙仰天长啸的鳄鱼更是蛮力爆棚、势不

可挡。巨兽袭城毁灭天地之际,巨猩乔治与强森并肩作战,一场你死我活的殊死对决即将打响。